



# МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

### Факты по факсу

Управление Пенсионного фонда по Люберецкому району, гор. Дзержинский и Лыткарино информирует, что в соответствии с Федеральным законом № 111-ФЗ от 24.07.2002г «Об инвестировании средств для финансирования накопительной части трудовой пенсии в РФ» начался прием заявлений застрахованных лиц о выборе инвестиционного портфеля (управляющей компании) и о переходе из Пенсионного фонда Российской Федерации в негосударственный Пенсионный фонд, осуществляющий обязательное пенсионное страхование.

При личной подаче заявления необходимо предъявить паспорт или другой документ, удостоверяющий личность застрахованного лица, а также страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования.

В случае подачи заявления иным способом (по почте) установление личности и проверка подлинности подписи застрахованного лица осуществляется:

- нотариусом или в порядке, установленном п.3 ст185 Гражданского Кодекса РФ,
- должностными лицами консульских учреждений РФ, если застрахованное лицо находится за пределами РФ;
- органом (организацией), с которыми у Фонда заключено Соглашение о взаимном удостоверении подписей.

В случае, если застрахованное лицо по какой-либо причине не воспользовалось правом выбора управляющей компании, его пенсионные накопления передаются в государственную УК.

Прием заявлений проводится в Управлении ПФ по адресу: гор Люберцы Октябрьский проспект дом 259б, комната. 210, 208. Режим работы: ежедневно (кроме выходных) - с 09.00 до 17. 30, пятница - с 09.00 до 15.00.

Начальник Управления ПФР №4 Дворникова Л.А.

### В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



25 июля, воскресенье. Неделя 8-я по Пятидесятнице. Мчч. Прокла и Илария. Прп. Арсения Новгородского. Иконы Божией Матери, именуемой «Троеручица». 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 31 июля, суббота. Прп. Иоанна Многострадального Печерского, в Ближних пещерах. Прп. Памвы, затворника Печерского, в Дальних пещерах. 8 час. Утренняя. Часы. Исповедь. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 1 августа, воскресенье. Неделя 9-я по Пятидесятнице. Память свв. отцев шести Вселенских соборов. Обретение мощей прп. Серафима, Саровского чудотворца. Блгв. кн. Романа (Олеговича) Рязанского. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 2 августа, понедельник. Седмица 10 - я по Пятидесятнице. Пророка Илии. Обретение мощей прмч. Афанасия Брестского. Чухломской, или Галицкой, и Аблацкой («Знамение») икон Божией Матери. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

### Наше дело



**НАПОМИНАЕМ  
РЕКВИЗИТЫ  
СПЕЦИАЛЬНОГО  
«ТЕАТРАЛЬНОГО»  
СЧЕТА:**

ИНН 5027037046  
Р/с 40603810407442000017  
БИК 044660744  
К/с 30101810500000000744

в Люберецком филиале КБ «Мастер-Банк».  
На восстановление Летнего театра.

### ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!

8 октября 1999 года сгорел один из знаменитых в Подмоскovie Малаховский летний театр – наша гордость и слава, памятник культуры Серебряного века. Незаметно пролетели четыре года, и за это время многие жители осознали эту утрату и, готовы содействовать его возрождению в Малаховском парке, на прежнем месте.

Ради своих детей и внуков, чтобы им было чем гордиться, некоторые жители и организации Малаховки сделали свой посильный добровольный взнос на специальный «театральный» счет. Работники Малаховского музея истории и культуры совместно с Попечительским советом по восстановлению театра, Администрацией поселка и «Малаховским вестником» долго и кропотливо собирали и отслеживали всех благотворителей. В музее у стенда театра представлены списки добровольных благотворительных взносов жителей и организаций. Малаховки.

Честь им и хвала. Они заслуживают, чтобы их имена нашли отражение на стендах музея. Жители должны знать их и гордиться ими. Среди тех, кто откликнулся на призыв по сбору благотворительных взносов, заслуживает внимания Московская государственная академия физкультуры, взнос которой составил 15000 рублей. За четыре прошедших года работники малаховская Администрации и Глава поселка внесли порядка 8000 рублей.

Откликнулись и внесли благотворительный взнос бывшие ученики школы №1 (теперь гимназия №46) 1953 года выпуска. Их примеру последовала эта школа, доведя общий взнос школы на восстановление театра до 5000 рублей. Хотя основатель правой стороны Малаховки Ф.И. Шпигель не причастен к строительству театра, но его потомки не остались в стороне от постигнутого Малаховку горя. Его внучка А.В. Антонович от имени потомков в апреле 2004 г. внесла 1000 рублей на восстановление театра. Очередной взнос в 5000 руб. внес в мае Глава поселка А.Н.Автаев. К сожалению, сам Попечительский Совет по восстановлению театра, как один из организаторов по сбору добровольных взносов, почти не отмечен в списке музея. В нем более 100 фамилий и организаций. Работники музея предлагают всем желающим ознакомиться с ним.

Выражая благодарность всем этим жителям и организациям, хочется выразить надежду, что список этот и собранная сумма 200 тыс. рублей только начало. А положительный пример тех, кто уже нашел возможность внести свои скромные средства на р/с по восстановлению театра, найдет отклик у жителей и организаций не только Малаховки, но и ближайших соседей Люберецкого района. Приходится только удивляться, почему до сих пор не задействована Люберецкая Администрация, глава которой С.И.Гусев стал дачником Малаховки, и ему должно быть не безразлично, как жители Малаховки пытаются изыскать средства на восстановление театра.

Член Попечительского Совета по восстановлению Малаховского Летнего театра В.Кожаров

### ПОРА ВЫЙТИ ИЗ ТЕНИ

Июль – не только макушка лета. Но еще – и пик предвыборной кампании. Правда, пока ее закулисной части. Официально выйти на политическую арену и заявить о своих претензиях на власть претенденты смогут только осенью (совсем скоро!). Что вовсе не мешает им уже сейчас выходить на сцену или на трибуну перед собранными по случаю ветеранами или другими группами электората. Кампания началась, кампания идет полным ходом. «Идут на выборы и Губин со своим родственником Аккуратовым», – пишет в редакционной статье «Губин лжет!» газета «Люберецкая правда». Конечно, мы и без «ЛП» знали об этой правде (ну, может, без родственной связи). Скоро выйдут из тени и другие конкуренты. И будем мы им тогда представлять газетное пространство под их материалы – без корректив и комментариев. На общих правах. Так по Закону о выборах и закону о средствах массовой информации. И читатель сам будет выбирать из всех, кто ему больше глянется. Хорошо, если избиратель не всякому слову будет верить на слово (а ведь будут его убеждать очень настойчиво и сулить разные блага), если сумеет «отделить овец от козлий». Трудно это. Но надо напрячь мозги. Чтобы не ошибиться, по обыкновению. Пресловутые грабли на выборах – все еще самый ходовой инструмент.

А теперь несколько слов о другом. Звонит председатель Правления Малаховского ПО В.Г.Губин, спрашивает, сможет ли поместить в «Вестнике» статью-ответ на прошлую нашу публикацию о магазине на МЭЗе для пайщиков?

- Ну, как я могу сказать заранее, не видя материала? – отвечаю. – Напишите, тогда посмотрим. Только просьба – покомпактней.

- А сколько вы нам можете дать места? До трети полосы можете? И с фотографиями.

- Но не больше.

- А вы точно ее опубликуете, вы же – человек подневольный.

(Вот это уже лишнее, Вячеслав Геннадиевич, и об этом мы еще поспорим). - Ну, и каково вам, вольным, к подневольным обращаться с просьбами, ничего?

- Ну, почему же, иногда можно. В публикации той, в официальном ответе, много неточностей. И нового офиса для «Нашего Дела» нам строить не требуется, у нас же есть Общественный Центр.

- А, ну да, он же – почти уже ваш, –

согласаюсь я, имея в виду, что срок безвозмездного пользования, на который ПОСПО передало администрации поселка здание ЦОО, истекает с концом этого года.

- Почему же почти – совсем наш, – говорит он, имея в виду нечто иное.

Через два дня вручает статью.

И снова:

- Ну, как, позволят вам это опубликовать?

Объясняю ему и нашим читателям, кто еще не знает (все же их много прибавилось в этом году), а заодно и тем, кто позабыл. По договору с соучредителем – администрацией поселка – у редакции есть право публиковать любые материалы: и с критикой в адрес администрации, в том числе, а иногда и с благим матом (цензурным, конечно) в адрес редакции. Просто, и у нас, понятно, и у администрации всегда остается право ответить на критику и на ругань. Ответы наши не всем нравятся, что тоже понятно.

На 10-летию «МВ» Геннадий Малкин произнес очень серьезно: «Баррикада делит улицу на два тупика. И наш «Вестник» за десять лет ухитрился никого ни с кем не поссориться». Но все это было раньше. За три прошедших года многое переменилось. Кому-то пришлось сказать правду в лицо. И им это не понравилось. Некоторые от обиды повернулись лицом к «Нашему Делу». Иные, правда, разобитые на «НД», с причитанием «Жлобы, жлобы!» вернулись обратно в «Вестник». Эти уже узнали цену «независимой» прессы, другие еще узнают.

А еще у нас было и остается право не публиковать материалов низкого уровня или править их. Было и есть право выбора между честными людьми и прохиндеями, между людьми дела и – популистами, между искренне болеющими за дело и – мелкими пакостниками (которые могут преуспеть в этом и стать очень даже большими людьми, что вовсе не повлияет на наше к ним отношение).

Кстати, когда полтора года назад разразилась «бюджетная война» между районной администрацией и администрациями четырех поселков, в чем только не обвиняли поселки! В сепаратизме, в попытке расколоть район, в желании выйти из его состава. А поселки требовали лишь справедливого распределения бюджетных средств в границах района. И держались стойко. Именно депутат районного Совета депутатов от Малаховки В.Г.Губин возглавил десант



Люберецкой администрации в поселки, пытаюсь доказать, что прав глава района, а вовсе не главы поселков. Жизнь все скорректировала, а новый Закон Московской области расставил все по местам – поселки оказались правы в своих требованиях. А В.Губин до сих пор считает, что действовал правильно и в интересах жителей всего района.

Я как раз в те дни пытался сформулировать депутату Губину разницу между политикой и политиканством. Что не жаль никаких усилий, что можно лечь костями – за правое дело. Но тратить столько сил, лишь бы доказать собственную правоту – скучно. Он тогда не уловил разницы между двумя правотами. Похоже, не понимает ее и теперь. И витийствует на разных собраниях, и стихи читает (делает это, заметим, хорошо), и раздает продуктовые наборы – прямо как в застойные времена. Но всем же понятно, для чего все эти акции и эти телодвижения.

Кстати, позицию районной власти тогда особо рьяно защищали некоторые журналисты «Люберецкой газеты», живописуя карикатуры на глав поселков. По их словам, именно глава С.И.Гусев был тогда оплотом единства и сплоченности. И вот те же самые «журналисты», перейдя в «Наше Дело», сделали из него фигуру анекдотическую – главного виновника развала района. Мы сейчас не говорим о морально-деловых качествах Гусева, речь лишь о журналистской этике. К счастью, не все журналисты способны так круто менять курс. И не надо всех равнять по ребятам из «Вашего Дела», с их проплаченной «смелостью» на грани фола и их наглостью за гранью, с их собачьей готовностью по команде хозяина загрызть конкурента.

Надо очень верить в то, что публикуешь, чтобы так на этом настаивать. Ведь с выборами жизнь не кончается. И придется, поди, менять печатный орган и политическую ориентацию. А печать на тебе так и останется. Правда, впереди всегда какие-нибудь выборы, и новому хозяину, неразборчивому в средствах, тоже понадобятся неразборчивые «профи». Клеймо можно прикрыть пластырем – были бы зубы.

В.Антонов

А теперь обратимся к самой статье «Будет ли магазин для пайщиков?».

(Окончание на стр. 3)

24-58

**НАВСТРЕЧУ ДНЮ РОССИЙСКОГО ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА**

В прошедшую субботу в Центре общественных организаций прошло собрание моряков-ветеранов в ознаменование грядущего Дня военно-морского флота. Организаторы встречи объяснили, почему она происходит раньше срока. Дело в том, что почетные гости собрания: адмирал флота Советского Союза И.М.Капитанец, вице-адмирал В.Ф.Березин, капитан 1 ранга В.А.Живов, да и наш знаменитый земляк ветеран А.Н.Воробьев – через неделю должны будут присутствовать на официальных торжествах в столице.

Фоторепортаж о встрече – в следующем номере.

Анонс:



Адмирал флота Советского Союза Иван Матвеевич Капитанец вручает бывшему моряку, бывшему олимпийскому чемпиону, бывшему чемпиону мира и многократному чемпиону России по тяжелой атлетике, бывшему ректору МОГИФК Аркадию Никитовичу Воробьеву свою последнюю книгу с дарственной надписью.

**Когда не за мольбертом и без палитры**

Любую тему мы всегда стараемся сопоставить, связать с нашей Малаховкой. И это естественно. Вот сегодня мы говорим о художниках, о том, что было забавного в их обычной повседневной жизни. Возникает вопрос – а кто из художников привечал Малаховку? Лучший друг Шаляпина – Константин Коровин. Он снимал дачу где-то на берегу Пехорки, бывал в Малаховке, как театральный художник помогал с декорациями для Летнего театра. Жил в наших краях на даче и Суриков. Родом из Красноярска, он продолжительную часть жизни, а именно 39 лет, прожил в Москве, а летом на даче по «Рязанке». В те годы это была самая престижная дачная местность. Особенно район Красково – Малаховка. Прельщали Пехорка и наше озеро. И наш Летний театр и Летний сад. Многие зависело от меценатов. Например, Телешов, будучи писателем, собирал их вокруг себя. Ну и артистов – это неизбежное приложение во всех компаниях. А вот Савва Иванович Мамонтов в своем Абрамцеве, имея наклонность к изобразительному искусству, собирал вокруг себя художников. Но вернемся к Малаховке. Дача Сурикова по родственной линии перешла к его зятю и художнику Кончаловскому и вообще к семейству Кончаловских-Михалковых. Здесь прошло детство Никиты и Андрона, о чем он вспоминает в своей книге «Низкие истины». Много писали о пребывании в Малаховке Шагала, а точнее, о его работе в детской колонии с детьми. Неплохой художницей была и жена Телешова – Елена Андреевна. В «МВ» в свое время мы помещали ее автопортрет, выполненный на высоком художественном уровне. Она не была профессиональным художником. Ей было не до этого. Хозяйка гостеприимного хлебосольного поместья, она постоянно принимала гостей. Сообщить что-либо забавного из жизни перечисленных художников мы не можем, а цель нашего повествования именно такова. Разве что забавляет манера живописи Шагала: летающие человечки и животные. Но это время футуризма в искусстве России и как бы фирменный знак художника. А нам остается обратиться свой взор к многочисленной когорте передвижников. Здесь есть чему удивляться, над чем посмеяться. Вот и займемся этим.

Одной из самых колоритных личностей среди художников был, вне сомнения, Куинджи Архип Иванович (1842 - 1910) – выдающийся пейзажист. Жизнь Куинджи – это неустанная борьба. И везде он выходил победителем благодаря силе характера и большому таланту. Из бедного пастушонка гусей в Мариуполе он превратился в профессора Академии художеств, нажил огромное состояние. У него была своя теория, как построить справедливый мир, а именно, надо разбогатеть и затем разумно распределять деньги среди бедных и больных. Он следовал этой теории в жизни. Это был практичный, изобретательный, как теперь сказали бы – бизнесмен. Дешево покупал старые дома, земельные участки, производил ремонты, дорого продавал. Например, в Крыму приобретает громадный участок земли, впоследствии миллионной стоимости. Теперь он может, наконец, осуществить свою мечту – помогать студентам Академии художеств. Способных посылает за границу, больных на курорты, на лечение и старается выручить из беды всякого нуждающегося. Еще тогда, когда он был беден, произошел такой случай. Куинджи скопил себе на лето 400 рублей. В это время к нему обратился товарищ с просьбой помочь с

уплатой за учебу своих детей. Тогда Куинджи говорит своей жене: «Без дачи мы можем обойтись, проживем лето в Питере, а вот детей товарища могут выгнать из гимназии». Отдал деньги и остался без дачи. Слабостью Куинджи была любовь к птицам. Ежедневно, в полдень, когда ударяла пушка в Петропавловской крепости, казалось, все птицы города слетались на крышу дома, где жил Куинджи. Он выходил на крышу с разным зерном и кормил птиц. Подбирал больных и замерзших, обогревал, лечил и ухаживал за ними. Как-то в газете его изобразили в карикатуре: Куинджи ставит клизму вороне на крыше своего дома. Но пришла печальная пора и могучего Архипа Ивановича. Он слеп, плохо с сердцем. «Посмотрите, - показывал Куинджи на свои руки, - какие мускулы, какая грудь, я еще богатырь, а сердца нет». По завещанию все его состояние переходило Обществу художников для оказания помощи бедным из них. Жене была оставлена небольшая пенсия. За гробом Куинджи шло много неизвестных людей, получавших от него помощь, что никому не было известно, кроме них самих, а над домом кружились осиротевшие птицы.

Н. Алексеев  
(Продолжение следует)



П. Шербов. Порятые пациенты (А. И. Куинджи на крыше своего дома). Карикатура.

**БОЛЕЕ ПОЛУВЕКА НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ**



Не стало Александры Ивановны Ханковской – одной из последних, ярких представительниц славной когорты Малаховских врачей 50-60 годов минувшего столетия. Перестало биться сердце человека, не знавшего покоя, если ее опыт и знания могли кому-то помочь. Настойчивая и принципиальная, она отдавала любимому делу большую часть своих сил, и потому ее уважали и больные, и медицинская общественность района.

Вся ее жизнь была связана с нашим поселком. Здесь она окончила среднюю школу. Сюда с дипломом Первого медицинского института в конце 1949 года пришла работать участковым врачом. Здесь под руководством старших коллег овладевала врачебным мастерством, а потом сама учила других, став сначала заведующей терапевтическим отделением, а затем заместителем главного врача. На протяжении многих лет. Ей всегда присуща была общественная деятельность: секретарь партийной организации, депутат поселкового Совета, председатель комиссии здравоохранения поселка, член Президиума обкома профсоюза медицинских работников.

Пятьдесят лет в строю. Пятьдесят лет на страже здоровья, пятьдесят лет, отданных родной Малаховке.

Глубоко соболезнуем ее сыновьям, всем ее родным и близким. Память об их матери навсегда останется в наших сердцах.

Администрация поселка Малаховка  
Коллектив поликлиники  
Редакция «Малаховского вестника»

**25 июля – День работников торговли НАГРАДЫ ОБЛАСТИ**

Нет человека, который бы не пользовался услугами торговли и сервиса. Но профессиональный праздник многочисленной армии работников торговли – это и наш с вами праздник, поскольку продавец и покупатель взаимосвязаны. Хорошо, что с каждым годом становится все больше товаров высокого качества отечественного производства. И, несмотря на отдельные недостатки, улучшается сервис.

В праздник, как и положено, будут и награды. И наши местные предприниматели их безусловно заслуживают. Так накануне директор магазина ООО «Торговый комплекс Малаховский» Александр Борисович Стрелалов награжден Почетной грамотой Правительства Московской области, а Ольга Федоровна Соляева, директор магазина ООО «Венец» – Почетной грамотой самого Губернатора Московской области.

Поздравляем с профессиональным праздником всех работников торговли, всех, кто нас обслуживает, стараясь принести нам радость и обеспечить товарами качественными и жизненно необходимыми. Желаем здоровья и процветания!

Администрация п.Малаховка

**Поздравляем!**

У нашей мамы,  
Кузминой Веры Петровны  
– юбилей!

Единственной, родной, неповторимой  
Мы в этот день спасибо говорим.  
За доброту и сердце золотое  
Мы, мама милая, тебя благодарим.  
Пусть годы не старят тебя никогда,  
Мы, дети и внуки, все любим тебя.  
Желаем здоровья, желаем добра,  
Живи долго-долго,  
ты всем нам нужна.  
Дети и внуки



**Документально**

Справка-доклад

**Итоги надзорной деятельности (за II квартал 2004 года)**

За прошедший квартал сотрудниками отдела проведена проверка территории муниципального образования пос. Малаховка. Всего проверено 439 объектов. За правонарушения по 12 объектам наложены штрафы (в основном, по объектам мелкорозничной торговли). Общая сумма штрафов по территории составила 139700 руб. Оплачено штрафов всего на сумму 82500 руб., из них в местный бюджет – 40500 рублей. Начальник территориального отдела № 24 по Люберецкому району Старший государственный административно-технический инспектор Е.В.Володин

**Справка об оплате торговыми предприятиями за вывоз ТБО за июнь 2004 года**

1. Количество заключенных договоров с торговыми предприятиями на 1 июля 2004 года - 44 договора на сумму 309421 рубль 92 копейки включая НДС.
  2. За июнь 2004 года на счет Администрации поселка поступило денежных средств на сумму 32228 рублей. Итого с нарастающим итогом на 1 июня 2004 года поступило денежных средств на сумму 100898 рублей.
- Специалист ЖКХ Н.В.Казанцева

# БУДЕТ ЛИ МАГАЗИН ДЛЯ ПАЙЩИКОВ?

Малаховское потребительское общество — одна из старейших и многочисленных некоммерческих организаций, куда входят более 3-х тысяч пайщиков. Да что и говорить, только на поселке МЭЗ их насчитывается 1500 человек! Понятно, что среди них есть пожилые люди, которым по состоянию здоровья да и из-за дороговизны транспорта довольно проблематично вообще куда-либо ездить. Поэтому, надо полагать, они вполне заслужили такое бытовое удобство, как продовольственный магазин со скидками, расположенный не далеко от дома. Ну а пока приобрести продукты по приемлемым ценам жители могут лишь в центре Малаховки. На поселке МЭЗ, к сожалению, магазина потребительской нет.

Правление Малаховского ПО, учитывая многочисленные обращения пайщиков, проживающих на поселке МЭЗ, направило официальное письмо в поселковую администрацию с просьбой выделить ему помещение под магазин. Прошло несколько лет, прежде чем чиновники отреагировали на просьбу. В 2002 году ПОСПО по-

**В одном из последних номеров «Малаховского вестника» была опубликована официальная переписка между поселковой администрацией и малаховским ПОСПО. Судя по ее содержанию, глава А.Автаев «считает нецелесообразным», чтобы полторы тысячи пайщиков - жителей поселка МЭЗ покупали продукты по доступным ценам рядом с домом. Хотя многочисленные обращения пайщиков в ПОСПО говорят о другом.**

лучило захламленное полуподвальное помещение, общей площадью 45,4 кв. м., требовавшее серьезного ремонта (Быковское шоссе, д.6). Малаховское ПО потратило значительные средства на то, чтобы бывшее «пристанище алкоголиков», как его называли местные, в итоге стало чистым и ухоженным помещением, с современной отделкой и дизайном. Уже и магазинные вывески были установлены...

Однако торговля продуктами питания в заново отделанном магазине была запрещена согласно санитарно-эпидемиологическим требованиям к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов (СП 2.3.6. 1066-01). Проверка ЦГСЭН выставила ряд претензий, таких как размещение в подвале морозильных

камер аммиачного типа, нарушающих требования техники безопасности, отсутствие запасного выхода, окон и т.д. В общем, получалось так, что деньги на ремонт были потрачены зря. Но если не считаться с мнением людей, то можно было последовать примеру предыдущих арендаторов и организовать здесь точку по продаже ликеро-водочной продукции в разлив. Но, думается, жителям дома уже хватило того количества пьяниц и бомжей, которые постоянно крутились рядом с магазином в надежде опохмелиться.

Правлением ПО было принято решение разместить в отремонтированном помещении редакцию газеты «Наше дело». (Для этих целей между поселковой администрацией и ПОСПО был заключен договор аренды, согласно которому в помещении можно осуществлять административную деятельность).

Однако ответная реакция поселковой администрации на решение правления последовала незамедлительно. Коэффициент аренды помещения, где размещалась редакция, она тут же попыталась приравнять к игорному бизнесу! Более того, администрация предложила ПОСПО оплатить аренду за весь последующий год, а также дополнительно взять на себя расходы по оформлению документов в БТИ и Регистрационной палате. Но администрация, видимо, «позабыла» о том, что ремонт помещения, являющегося муниципальной собственностью, организация произвела за свой счет.

Разумеется, ремонт был необходим. Новый магазин станет посещаемым и любимым для покупателей в том случае, если его помещение будет светлым и просторным, а цена продуктов — доступной.

Правление ПО уже просит администрацию выделить не помещение, а пустой земельный участок, где на средства малаховского ПОСПО построят магазин «Пайщик».

Однако последнее письмо г-на Автаева, опубликованное в «МВ», полно смятений: а вдруг на выделенном участке земли ПОСПО построят ... новый офис редакции газеты «Наше дело» для грядущих избирательных кампаний? А что же, уважаемый г-н Автаев, вы «забыли», как распорядились пайщики малаховского ПОСПО со своей собственностью — Центром общественных организаций? Если бы

правление ПО действительно ставило во главу угла только получение прибыли, то уж точно не отдало бы помещение Центра в безвозмездное пользование администрации, а, например, сдавало бы его в аренду коммерческим структурам под офисы. Или открыло бы там, как вы утверждаете, новую редакцию газеты «Наше дело»... Хотя вот уже несколько лет в Центре общественных организаций располагается редакция муниципального издания «Малаховский вестник», а никак не газеты «Наше дело».

В результате администрация не выделяет помещение под магазин «Пайщик», она также «полагает нецелесообразным» выделить и участок земли под его строительство. По ее мнению, ПОСПО от этого сильно разбогатеет.

Похоже, малаховская администрация не хочет решить проблему своих жителей. От ее негативного отношения к руководству малаховского ПОСПО страдают интересы простых жителей нашего поселка. А люди здесь совершенно не причем.

Анна Ефимова



## НЕ ЕДИНОЖДЫ СОЛГАВШИЙ

Права, тысячу раз права Анна Ефимова: ничего, кроме смятения и недоумения, не может вызвать та писанина, которую предлагает г. Губин администрации и читателям «Малаховского вестника». Первый вопрос, который вполне резонно возникает: а кто, собственно, эта самая Анна Ефимова? Одна из трех тысяч мифических пайщиков ПОСПО? Просто жительница Малаховки, которой вдруг захотелось поверить в мечту о «доступных» ценах? А, может, это сам Вячеслав Геннадиевич выбрал себе нежный девичий псевдоним? В пользу последней догадки говорят два факта. Первое, г. Губин лично (как будто послать некого) принес опус в редакцию «МВ». Второе, бьющая по глазам безграмотность автора, который явно не в ладу ни с орфографией, ни с пунктуацией. Хотя нелегко (или «не легко»), как написала бы Анна Ефимова) представить себе рыцаря весов и прилавка, привыкшего смотреть на человечество через перекрестье безмена, за писательским трудом. Глаза судорожно бегают по клавиатуре в поисках знакомых букв... Пальцы, привычные к пересчитыванию замусоленных бумажек, с трудом попадают на клавиши... Но — надо, надо. За спиной — тысячи страдающих пайщиков, чью проблему, несмотря на их «многочисленные обращения» (можно бы было написать «бесчисленные» для пушей убедительности) никак не хочет решить малаховская администрация. А избирателей-то сколько! Есть за чьи голоса бороться. Есть, кому привычно врать. Вся статья нынешнего (не дай Бог, и будущего) народного избранника г. Губина есть одна большая ложь, разбитая для камуфляжа на ряд маленьких.

Чем пайщик Малаховского ПО отличается от непайщика? Он, что, участвует в распределении прибыли этой в высшей степени «некоммерческой» организации? Для него в ми-

нимаркете цены «доступнее», чем в других торговых точках? Как бы не так! Дисконтных карт и тех всем не досталось. Всего около тысячи жителей Малаховки стали счастливыми обладателями заветного прямоугольничка, дающего право на 5%-ую скидку при стоимости покупки... свыше 100 рублей. Г. Губин давно отсек малоимущих — тех, кто может себе позволить только хлеб, картошку и молоко. То есть именно тех, о которых сегодня печется, выдавая на-гора бумагу за бумагой, одну жалостливее другой. Зачем? А заботу проявить... Есть же на МЭЗе («не далеко» от дома «Геркулес», где действует 10%-ая скидка — с любой покупки. По инициативе администрации и по договоренности с «Геркулесом» на сегодняшний день отделом соцзащиты выдано около 4000 таких дисконтных карт.

Дальше — больше. Первоначальная просьба руководства ПО о выделении помещения «под магазин» поступила в администрацию в марте 2001 года. Свободных помещений для сдачи в аренду в тот момент не было. Но вопрос был решен положительно уже в феврале 2002-го, то есть менее чем через год, а не «несколько лет», порожденных буйной фантазией автора статьи. Договор же аренды был заключен только с декабря 2003 года, после окончания ремонтных работ. И арендная плата за фактически используемое «Нашим Делом» помещение не взималась более полутора лет. И коэффициент КД был установлен 1,0 — меньше, чем для торговли. Так что ахинея про «игорный бизнес» не особо впечатляет. Хотя для человека, превратившего детский компьютерный клуб в зал игровых автоматов, игорный бизнес, конечно, ближе и понятней газеты.

Не выдерживает критики и ссылка Вячеслава Геннадиевича на запреты и притеснения со стороны ЦГСЭН. В этом же доме, в таких же полуподвальных помещениях рабо-

тают и молочная кухня, и кафе «Шкипер». Неужто к ним предъявляются менее жесткие санитарно-эпидемиологические требования, чем к магазину? Особенно к молочной кухне, обеспечивающей самых маленьких (пока еще не пайщиков) детским питанием? Вряд ли. Еще одна маленькая ложь. Сколько уже набралось?

А теперь о самом трогательном пассаже статьи. О том, как «распорядились пайщики малаховского ПОСПО со своей собственностью» (надо ж суметь так исковеркать русский язык). Да кто же даст этим «мертвым душам» с ней распорядиться? Здание бывшего магазина «Мотовелоспорт» (где ныне располагается ЦОО) еще в далеком 1998 году было предпринято продано руководством ПО (читай: г. Губиным). Вот он — «специалист по распродаже». Куда только смотрит недреманное око «Нашего Дела»? Ау-у!). Продано физическим лицам: В.В. Бордаковой, Е.В. Губиной, И.В. Кузиной, О.Г. Сироткиной — всего за 185 000 рублей. Даром. Да за такие деньги (около 6 000 долларов) комнату в коммуналке не купишь. А тут здание общей площадью 344 кв. м в центре Малаховки. Причем обратите внимание на пикантную подробность: Губина и Губин отнюдь не однофамильцы. Так что собственность находится в надежных родственных руках. А вы говорите — пайщики. И вряд ли Глава поселка «забыл», у кого он арендует помещение для работы общественных организаций и «МВ». Такое не забывается.

Любопытный вывод делает г. Губин из сочиненной им самим абракадабры: «в результате администрация не выделяет помещение под магазин «Пайщик»... Вот те и раз: плыл — плыл, а на берегу утопился. Да о помещении и речи не было. Как нет в переписке между ПО и администрацией ни слова о том, сильно ли разбогатеет ПОСПО. Да пусть

богатеет на здоровье. Тогда, может быть, денег ПО хватит не только на строительство нового «посещаемого и любимого» магазина, но и на ремонт жилого дома №4 по ул. Шоссейной, находящегося на балансе ПО, и жильцы которого в течение нескольких лет пытаются достучаться до совести народного избранника. Да и налогов в местный бюджет поступит больше, и их можно будет употребить с реальной пользой для жителей поселка.

В общем, читатель уже увидел, сколько лжи можно нагородить только в одной небольшой статейке. Но деятельность нашего героя гораздо шире и многограннее, особенно в жаркий период скрытой предвыборной кампании. Сколько нужно всего успеть: пообещать построить спортивную площадку на Кирова, провести вместе со знакомым банкиром мастер-класс для председателей уличных комитетов, нажаловаться в прокуратуру на стройку «на самом берегу озера», оказать неоценимую помощь Российскому флоту, посулить избавление от фекального озера жителям Калинина, 29... А имитация восстановления по совету по восстановлению Летнего театра... Всего и не перечислить. И всем надо лгать, лгать и лгать. И раздавать водку и конфеты, заработанные непосильным трудом на Малаховском рынке — самом дорогом рынке региона.

Кто-то из мудрых сказал: «Заниматься самовосхвалением можно двумя путями: первый — возмечивать себя, второй — поносить других». Г. Губин преуспел и в том, и в другом. Каков будет результат, как всегда, покажет время.

Ваш читатель

Письмо  
в «МВ»



## ЕЩЕ О «ДОСТУПНЫХ ЦЕНАХ»

Главе пос. Малаховка  
Автаеву А.Н.  
Копия: Редактору  
газеты «МВ»

Уважаемый

Александр Николаевич!

Когда же, наконец, будет наведен порядок на Малаховском рынке? Почему мы, жители поселка, должны ехать за овощами, фруктами, продуктами в гор. Раменское, Выхино, в Жуковский, тратим время, деньги на дорогу. Мы не молодые люди, ведь приходится экономить на всем, и все из-за того, что в Малаховке самый дорогой рынок. Рынок заполонили приезжие из бывших советских республик, которые с нас дерут втридорога, и все потому, что всем надо заплатить: и рынку, и милиции. Они ведь и право торговать не имеют — нет никаких документов на право торговли, нет санитарных книжек, нет кассовых аппаратов, ценников. Цены называют разным людям разные.

Объясните нам, почему на Малаховском рынке такие высокие цены? И наведите там порядок, пожалуйста, просим Вас.

Михайлова, Балабанова,  
Васильевы (семья 4  
человека), Савельева и др.

**ТАКСИ-КОМФОРТ**  
787-90-12  
**КРУГЛОСУТОЧНО**  
п.Томилино  
легковые  
и грузовые перевозки

ООО  
«ГЕРМОПЛАСТ-ПОСТАВКА»  
(Касимовское шоссе, 3)  
Приглашает на работу:  
водителя автопогрузчика;  
аппаратчиков (обучение в  
процессе работы).  
Зарплата от 9000 руб. Про-  
писка – Москва и Моск. обл.  
Тел. 491-39-01

**КУПЛЮ,**  
или восстановлю для Вас  
старинную мебель, люстры,  
картины, рамы и другую утварь –  
в любом состоянии.  
Тел. 501-58-86, 163-85-12.

Металлические двери,  
ворота, ограды,  
решетки.  
Ремонт металлических  
дверей.  
Тел. 554-92-14,  
8-905-56-47-759.

**ТАМОЖНЯ ДАЕТ ДОБРО**  
В Доме быта на Быковском шоссе  
(вход справа) в магазине «Стиль»  
по будням – распродажа таможен-  
ного товара по дешевым ценам  
для взрослых и детей.

Уважаемые жители поселка!  
Теперь каждый желающий  
может вызвать электрика  
по телефону  
8-910-413-66-74.  
**Фирма**  
**«Электрогарант»**  
это быстро, качественно,  
недорого.  
- установка, замена столбов,  
- контур заземления,  
- монтаж наружной  
и внутренней эл. проводки,  
- посреднические услуги  
в оформлении документов.  
Гос. лицензия Д-191668.

**Фирма ООО**  
**«Альтекс»**  
(на Касимовском  
шоссе)  
приглашает на  
постоянную работу:  
- Рабочих в цех  
пропитки ткани  
(з/п от 6000 р.)  
- Рабочего на  
ленточный нож  
(з/п от 6000 р.)  
Информация по тел.  
8-905-589-17-99,  
124-76-76.

**Сеть магазинов «МИР КОЖИ»**  
Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ  
для взрослых и детей  
**КУРТКИ - от 500р.**  
**БРЮКИ - от 1000р.**  
**ПЛАЩИ - от 1500р.**  
**ДУБЛЕНКИ - от 1500р.**  
**ШУБЫ - от 3000р.**  
Пенсионерам  
дополнительные скидки  
ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА  
В КРЕДИТ  
**ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ+ОПТ**  
(со значительными скидками)  
Малаховка - теперь в новом по-  
мещении бывшего магазина  
«Рыба» возле платформы; Жу-  
ковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый  
центр); Жуковский, ярмарка на Те-  
атральной, пав. 145; Люберцы,  
Южная привокзальная площадь  
(Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

**МУЖСКИЕ**  
**КОСТЮМЫ**  
РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ  
**КРАСКОВО**  
ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ  
ежедневно с 9 до 20  
без обеда  
предъявительно  
рекламы в будни  
на костюмы  
скидка 5%

Молодая русская  
семья купит  
однокомнатную  
квартиру на п. МЭЗ,  
1-3 этаж.  
Тел. 8-903-670-15-72.

ООО «ФАБУЛА»  
Заказ такси.  
501-50-61.

ООО «Логика» приглашает покупателей в  
Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»  
Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1  
т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор отечественной и  
зарубежной сантехники. А также строительные  
материалы, садово-огородный инвентарь,  
стиральные машины, холодильники, газовые плиты  
Ждем Вас с 9.00 до 19.00

Хорошего щенка отдам в хорошие руки.  
Красивый найденыш – 1,5 месяца.  
Тел. 501-40-61.

Детский сад-нач. школа  
**РИА «Новости»**  
Предлагает оздоровительные занятия  
в бассейне –  
детям с 4 до 10 лет.  
среда - вечером,  
суббота - утром.  
Оплата  
по договоренности.  
**ТРЕБУЮТСЯ:**  
учитель начальных  
классов, воспитатель  
группы продленного дня,  
бухгалтер, ночная няня.  
Набираем детей 3-10 лет  
на летний отдых  
Красковское шоссе, 50.  
Тел. 501-96-33.

**Агентство недвижимости**  
**ИНКОМ ГАРАНТ**  
Купля-продажа квартир, домов,  
земельных участков.  
Все операции с недвижимостью.  
Юридическое сопровождение сделок, обмен  
любой сложности, аренда.  
Для продавцов недвижимости –  
услуги бесплатно.  
Красковское шоссе, 2. Тел. 501-53-63; 744-54-12.

Детскому саду № 80  
требуются на работу  
воспитатели.  
Адрес: п.Малаховка,  
ул. Первомайская, 9.  
Тел. 501-30-22.

Продам УАЗ-31-512  
Метал. крыша,  
цвет хаки.  
В хорошем состоянии.  
Тел. 501-33-73. Роман.

Организация осуществляет  
- строительство домов, бань, хозблоков, и  
других объектов,  
- ремонт квартир и других помещений,  
- подборку и доставку строительных  
материалов,  
- продает кирпич по оптовым ценам,  
недорого  
Тел. 501-85-03; 8-901-782-18-63; 8-901-712-20-64.

Вновь открывающемся  
магазину на Красковском  
шоссе на постоянную  
работу требуются:  
продавцы-кассиры (в т. ч.  
для работы в ночное  
время). Зарплата  
высокая.  
Наличие мед. Книжки, а  
также московской или  
подмосковной прописки  
или регистрации  
обязательно.  
Телефон для справок:  
8-916-612-16-99.

**Внимание!**  
Открылось новое ателье мод по  
пошиву и ремонту швейных  
изделий. Шьем на  
нестандартные фигуры.  
Низкие цены. Пенсионерам  
скидка 10%. МЭЗ, Дом быта.  
Быковское шоссе, 27-а.  
Ежедневно с 9.00 до 18.00.  
Выходной – воскресенье.

**Парикмахерская «Дебют» на МЭЗ**  
**и «Лиана» в Доме быта у рынка**  
ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ.  
- Женский зал: Длительная укладка волос на  
специализированных – стайлеры.  
- Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ,  
контур глаз; наращивание ресниц,  
все виды массажа.  
- Маникюрный зал: наращивание ногтей  
(на гелевой основе), моделирование,  
дизайн покрытий.  
- Педикюрные услуги.  
Пенсионерам по возрасту на все виды услуг 30%  
скидка, предъявив пенсионное удостоверение.

Требуется водитель  
с личным  
автомобилем  
«Волга». Зарплата  
от 15000 руб.  
8-926-532-33-61.

В торговый  
павильон в  
Малаховке  
требуются  
продавцы.  
Тел. 501-00-27  
с 20 до 22 час.

ООО «ЭЛЕКС ПРОФИЛЬ»  
приглашает  
рабочих в цех по изготовлению  
изделий из ПВХ, монтажников по  
установке изделий из ПВХ,  
штукатура-маляра. Заработная плата  
от 15000 рублей в месяц.  
Наши тел. 514-93-00, 514-93-03.

**МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН**  
**В МАЛАХОВКЕ**  
• Кухни производства фирмы  
«ДЕДАЛ» (г. Калининград,  
Прибалтика), изготавливаются  
из высококачественного МДФ  
с применением современных  
технологий.  
Выполнение заказов  
от 3-х дней  
от 220 у.е.  
• Большой выбор мягкой  
мебели отечественных  
производителей различной  
комплектации от 3000 руб.  
• Различные виды корпусной  
мебели: стенки, прихожие,  
детские, спальни  
Адрес: пос. Малаховка,  
ул. Реальская, д.6  
• Мебель из Румынии (бывший «Универмаг»)  
Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00  
(без перерыва, выходной – понедельник).

**ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ**  
у рынков на МЭЗ,  
у ст. Малаховка и на 1км  
Егорьевского шоссе, п. ВУГИ  
**Предлагают:**  
- Свежесрезанные  
цветы  
Любые комнатные  
растения  
- Керамические  
и пластиковые  
горшки и кашпо  
- Землю, удобрения  
и дренаж  
для комнатных  
растений  
- Мягкие игрушки  
- открытки  
Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе,  
Ваши друзьям и близким

**СНИМУ**  
одно или двух комнатную  
квартиру в Малаховке или  
близлежащих поселках.  
Без детей. Русский.  
Без посредников.  
Тел. 8-903-587-38-79,  
в любое время.

Все виды работ по  
сантехнике  
и электрике.  
Изготовление на заказ  
и установка окон,  
дверей из дуба и сосны.  
Тел. 231-85-71.  
с 9 до 18 часов.

**ВЕТЕРИНАРНАЯ**  
**ЛЕЧЕБНИЦА**  
На станции Малаховка  
(у автостоянки)  
1.Терапия;  
2.Остеосинтез  
3.Хирургия  
(СВЧ-нож);  
4.Вакцинации  
(с регистрацией);  
5.Физиотерапия;  
6.Биохимия крови (за 24 часа);  
7.Общий анализ крови и мочи;  
8.Офтальмология;  
9.Стоматология.  
С 9 до 22.00. Без выходных  
Телефон: 517-50-33.

**МАЛАХОВСКИЙ**  
**ВЕСТНИК**  
Адрес электронного  
почтового ящика:  
malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:  
АДМИНИСТРАЦИЯ  
ПОСЕЛКА И  
ЖУРНАЛИСТСКИЙ  
КОЛЛЕКТИВ  
РЕДАКЦИИ

**РЕДКОЛЛЕГИЯ:**  
В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)  
М.Г.ГЛИМЧЕР  
Л.Ю.ЛОГИНОВА  
Р.А.НУРЕТДИНОВ  
П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в  
Московской региональной  
инспекции 25 марта 1994г.  
под № А-50-92  
Наши реквизиты:  
Р/с 40702810607441000052  
ИНН 5027002029  
БИК 044660744  
в Люберском филиале КБ  
«Мастер-банк»  
К/счет 30101810509000000744

Автор публикуемого материала несет  
ответственность за точность приведенных  
фактов, фамилий, цитат. Редакция не  
обязательно разделяет точку зрения  
автора. Рукописи не возвращаем.  
При перепечатке необходима ссылка  
на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в  
«Малаховском вестнике». Отпеча-  
тана в ФГУП «Производственно-  
издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл.  
Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86  
Подписано в печать 21.07.2004  
Об. 1,5 п.л. Тир.7000. Зак. 8168